

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2024年4月12日 第140期 手机版4

薄熙来是怎样谈论 胡温和吴仪的?

看中国



薄熙来。

薄熙来任中共商务部部长后,其飞扬跋扈的 个性再次突显,全然不把时任中共国家主席 胡锦涛、总理温家宝及主管他的副总理吴仪 放在眼里。吴仪是中国为数不多的女性领导 人;因其在谈判中态度强硬,被人们称为"铁 娘子"。薄曾把吴仪气得大病一场,吴向温家 宝哭诉,并向胡锦涛等人状告薄。中共"十七 大"时,薄熙来在吴仪、温家宝的阻击下, 被迫去了重庆。

薄曾放狂言不把胡温、吴仪当回事

薄熙来追随江泽民,加之薄熙来父亲薄一波 多次在关键时期"帮助"江泽民扭转局面。 港媒《前哨》曾经报导,薄熙来根本不把时 任中共国家主席胡锦涛、总理温家宝放在眼 里,薄熙来曾放狂言: "不要讲温家宝,包括 胡锦涛,什么玩意儿,充其量只是两个高级 家奴。"而主管商务部的副总理吴仪更是个 小丫鬟了。

是独断独行,我行我素,全然不把温家宝、 吴仪的叮嘱放在心上。 当时大陆刚加入世贸组织,中共必须给各国

对于影响深远的对外商谈判,薄熙来也依然

政府及商家一个"好印象",对于商贸纠纷, 谈判时,必要时需适度"妥协"。

薄熙来外访前,吴仪常常把可能出现的状况 ——列出,同时也把当局的回应一字一句地 告之,并明言希望薄记牢。但见其一副漫不 经心的样子,很为不快,但也不便发作;又 见薄熙来的随员已认真记录,相信他也不敢 不遵循。

但在谈判中,薄没有说出吴仪当时教的一个 字。他的反应是"立场坚定",寸步不让, 而恶言指责对方诬蔑造谣……

在商务部吴仪为什么这么厌恶薄熙来,据报 导,其一是薄在商务部搞得天怒人怨, 吴仪

旧属诉苦连连; 其二、两人共同出访履行谈 判任务,薄态度张扬,让吴仪忍无可忍。 吴仪向温家宝哭诉

报导称,吴仪气得大病一场,向温家宝哭诉。 温家宝听后介入,将薄找来,准备好言相劝, 要他"经一堑长一智"。哪知刚开口便被他 呛回:"毛主席讲不斗争就没有团结,一味退 让是投降主义,尤其面对的是洋人……"《前 哨》指,这一争执,就早早注定了他日后的 覆灭。

3 得罪"铁娘子"薄熙来遭下放 2007年1月15日,薄一波病亡。当时有传言,

吴仪又到胡锦涛、朱镕基等处告状,一个驱

薄共识已在中南海内悄然形成。

江泽民作为对薄一波的回报,希望让薄熙来 在中共"十七大"进入政治局。同时,薄熙

来家族也不断放风,称薄熙来将升任中共副 总理。

《朝日新闻》曾刊载文章称2007年12月,中 国前副总理吴仪在北京人民大会堂满脸轻松 地宣布了自己的引退。"我会在明年两会后 完全退休,我这个退休叫'裸退',无论是

官方的、半官方的、还是群众性团体,都不 再担任任何职务,希望你们完全把我忘记!"

"裸退"一词,旨在表明吴仪不接受包括名 誉职位在内的任何职位而选择全身引退之 意,所以在她提出后马上在民间成热点话题。

然而现在,多位共产党干部都透露道:"她的 裸退其实是有条件的。就是不让当时的商务 部长薄熙来继自己之后成为副总理。" 维基解密电文揭示,时任中共总理温家宝称,

薄熙来因迫害法轮功已在海外澳大利亚、西 班牙、加拿大、英国和美国等多国被起诉, 他的负面国际形象不利于再担任任何更高级 职位。

最后,薄熙来被下放到重庆,出任重庆市 委书记。2012年3月15日,薄熙来被免职;

2013年10月25日,被判处无期徒刑。 "三退保平安" 中共作恶多端,现在天要灭它,自然连

带它的成员。退出中共党、团、队,解 除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。

神看人心,真心声明"三退",真名、 化名、小名皆可。 用翻墙软件登录退党网站:

santui.tuidang.org 声明 "三退"。